Обмотка соленоида состоит из медной проволоки с площадью сечения S1. Длина соленоида – l, его сопротивление – R. Найти индуктивность соленоида.

Индуктивность соленоида
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где n = N/l – число витков на единицу длины соленоида (N – общее число витков); S – площадь сечения соленоида. Для того, чтобы найти N и S, необходимо знать длину проводника, из которого намотан соленоид. Известно, что R = (l1/S1, где l1 – длина провода; S1 – площадь сечения провода; ( – удельное электрическое сопротивление меди. Отсюда
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Если r – радиус сечения соленоида, то длина одного витка провода lo = 2(r. Длина обмотки из N витков l1 = 2(rN. Отсюда
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Так как площадь сечения соленоида S = (r2, формула для индуктивности может быть переписана в виде:
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